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         Αθήνα, 30/11/2022 

 
κ. Νικόλαος Παπαδόπουλος 
Καθηγητής Πλαστικής Χειρουργικής,  
Κλινική Πλαστικής Χειρουργικής κ΄ Εγκαυμάτων του Π.Γ.Ν.Α.,  
Τμήμα Ιατρικής, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
 
 

Θέμα: «Πρόσκληση στο Π.Μ.Σ. «Χειρουργική Ογκολογία» 

 

 

Αξιότιμε κύριε Παπαδόπουλε, 

 

Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε για την έναρξη της  τέταρτης 

κατά σειρά,  ακαδημαϊκής περιόδου, του Μεταπτυχιακού προγράμματος «Χειρουργική 

Ογκολογία» που αφορά στη διετία  2022-2024. Στη συνέχιση και την επιτυχία του εν λόγω 

προγράμματος, έχετε ήδη συμβάλει καθ΄ όλα τα προηγούμενα ακαδημαϊκά έτη, γεγονός για 

το οποίο σας ευχαριστούμε θερμά. 

            Θα είναι μεγάλη τιμή για τη Συντονιστική Επιτροπή να συμμετάσχετε  ως  ομιλητής, 
δεδομένης της επιστημονικής σας εμπειρίας, στο μάθημα «Ογκολογικές Παθήσεις 
Μαστού» και ειδικότερα στην παρουσίαση του θέματος «Τεχνικές αποκατάστασης μετά 

από μαστεκτομή», που θα διεξαχθεί το Σάββατο, 18/3/2023 και ώρα 10:40 πμ -11:30πμ. 

 
Οι παρουσιάσεις θα διεξάγονται  δια ζώσης στο «Κεντρικό Αμφιθέατρο» του Γ.Ν.Α. 

Ιπποκράτειο,  και ταυτόχρονα με εξ’ αποστάσεως  διδασκαλία, μέσω  ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας, σύμφωνα με το πλαίσιο των οδηγιών του Υπουργείου Παιδείας και του ΕΚΠΑ. 

Θερμή παράκληση  να επιβεβαιώσετε την αποδοχή της συμμετοχής σας με e-mail στη 

διεύθυνση: surgoncol@med.uoa.gr 

Παρακαλούμε επίσης, να προσκομίσετε την ομιλία σας, σε ηλεκτρονική μορφή, το 

αργότερο ως την ημέρα της παρουσίασής της στη Γραμματεία του μεταπτυχιακού, (Κατερίνα 

Ρουκανά email: kroukana@uoa.gr), καθώς και 5-10 ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής, με την 

ορθή απάντηση, ώστε να χρησιμοποιηθούν για την γραπτή εξέταση των φοιτητών κατά το 

τέλος του εξαμήνου.  
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Για οποιοδήποτε θέμα πιθανόν να προκύψει ,θα είμαστε στη διάθεσή σας. 

Στην παρούσα επιστολή επισυνάπτεται το σχέδιο του προγράμματος, προκειμένου να 

διαμορφωθεί η τελική μορφή του. 

Σας ευχαριστούμε  θερμά εκ των προτέρων. 

 

 

Με εκτίμηση, 
 

Ο Διευθυντής του ΠΜΣ 
 

 

Θεοδόσιος Θεοδοσόπουλος 
 

Καθηγητής Χειρουργικής 
 

 
 
 
 
 
 
 
Τακτικά Μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ: 
 

Γεώργιος Ζωγράφος, Καθηγητής Χειρουργικής ΕΚΠΑ 

Γεώργιος Π. Φραγκουλίδης, Καθηγητής Χειρουργικής ΕΚΠΑ 

Δημήτριος Θεοδώρου, Καθηγητής Χειρουργικής ΕΚΠΑ 

Κωνσταντίνος Τούτουζας, Καθηγητής Χειρουργικής ΕΚΠΑ 


